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Општинска управа Кучево - Одељење за имовинско-правне послове, урбанизам и привреду
решавајући по захтеву Васић Саше из Мрчковца, за издавање локацијских услова за изградњу
економског објекта-гараже за смештај пољопривредне механизације на КП бр. 502 КО Раброво, на
основу члана 53а, 54, 55, 56 и 57 Закона о планирању и изградњи ("Сл.гл. РС", бр. 72/09, 81/09, 64/10,
121/12, 42/13, 50/13, 98/13, 132/14,145/14, 83/18, 31/19, 37/19, 9/20 и 52/21), члана 10. Правилника о
поступку спровођења обједињене процедуре електронским путем ("Службени гласник РС", бр.
68/19), члана 9. Уредбе о локацијским условима ("Службени гласник РС", бр. 115/20) и Плана
генералне регулације за делове насељених места Раброво, Мустапић, Велика Бресница и Мала
Бресница са индустријским зонама („Службени гласник Општине Кучево“, бр. 11/13) издаје

ЛОКАЦИЈСКЕ УСЛОВЕ
за изградњу економског објекта-гараже за смештај пољопривредне механизације

на КП бр. 502 КО Раброво

 

1. ПОДАЦИ О ЛОКАЦИЈИ:
Број катастарске парцеле и катастарске општине: 502 КО Раброво
Површина катастарске парцеле: 3667 м2
Катастарска парцела испуњава услов за грађевинску парцелу.

2. ПОДАЦИ О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА НА ПАРЦЕЛИ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО
УКЛОНИТИ ПРЕ ГРАЂЕЊА: На предметној катастарској парцели не постоје објекти које је
потребно уклонити.

3. КЛАСА И НАМЕНА ОБЈЕКТА:
Намена  објекта: гаража за смештај пољопривредне механизације
Класификациони број: 127141
Категорија: А

4.БРУТО РАЗВИЈЕНА ГРАЂЕВИНСКА ПОВРШИНА ОБЈЕКТА (БРГП): 116,00м2

5.ПЛАНСКИ ДОКУМЕНТ НА ОСНОВУ КОГА СЕ ИЗДАЈУ ЛОКАЦИЈСКИ УСЛОВИ:

КП бр. 502 КО Раброво налази се у обухвату Плана генералне регулације за делове насељених места
Раброво, Мустапић, Велика Бресница и Мала Бресница са индустријским зонама („Службени
гласник Општине Кучево“, бр. 11/13) – мешовито становање.

6.ПРАВИЛА УРЕЂЕЊА И ГРАЂЕЊА ИЗ ПЛАНСКОГ ДОКУМЕНТА ЗА ЗОНУ ИЛИ
ЦЕЛИНУ У КОЈОЈ СЕ НАЛАЗИ ПРЕДМЕТНА ПАРЦЕЛА:

Мешовито становање



Овај тип становања је заступљен у зони центра. За мешовито становање је карактеристично што је
намена објекта мешовита, може бити само породична градња али и само комерцијалне делатности
као и њихова комбинација. Планирана је спратност максимално до П+4+Пк (у могућим
комбинацијама у зависности од локације) објекти су слободностојећи, у самом центру у прекинутом
и непрекинутом низу; са могућношћу пословног простора у приземљу, са паркирањем на властитој
парцели.

Компатибилне намене.

Уз становање, као основну намену, могу се наћи и друге намене као пратеће и допунске, односно као
потребне и пожељне.

Јавне службе и сервиси и зеленило свих врста, су намене које се могу наћи уз становање без
посебних ограничења.

Услужне делатности су пожељне у свим стамбеним зонама. Ограничења се односе код делатности са
великим саобраћајним оптерећењем, као што су велике трговине, (мегамаркети, трговине
грађевинским материјалом и сл.), већи угоститељски објекти; магацини, складишта... Овакве објекте
треба лоцирати у улазно-излазним зонама из насеља. Обавезна је примена заштитних мера од буке,
вибрација, аерозагађења....

Спортски објекти и терени и дечија игралишта могу се наћи у стамбеној зони. Потребно је
предвидети заштиту од буке око отворених терена. Водити рачуна о безбедном коришћењу свих
објеката посебно отворених игралишта (ограђивање према саобраћајницама и сл.)

Производне делатности се могу наћи у стамбеним зонама само под условом да не угрожавају
становање и животну средину. Дозвољени су мањи прерађивачки погони у зони становања,
оријентисани на породичну производњу са чистим технолошким процесом и потребним мерама
заштите. Занатски тип производње (мањег капацитета и чисте технологије) је дозвољен у свим
зонама. Потребно је подстицати овај тип производње и везивати га за јединствене туристичке
понуде.

Пољопривреда (баште, воћњаци, виногради) се може наћи уз становање у рубним подцелинама.

На просторима где није извршена парцелација и одвајање стамбеног и економског дела од
пољопривредног, обавезно је формирање парцеле куће и окућнице код домаћинстава на парцелама
преко 1,50 ha. Сви помоћни објекти, пољопривредни и објекти за животиње морају имати одвојене
парцеле од дела који се обрађује и могу бити у склопу стамбеног дела парцеле, уз поштовање услова
формирања и организације сеоског домаћинства.

За парцеле веће од 1,5 ha, а код изградње нових објеката, обавезна је израда пројекта препарцелације
и формирање стамбене парцеле максималне величине 1,0 ha. Стабени део се формира уз
инфраструктурни коридор, док се остали део парцеле користи као пољопривредно земљиште.

2.3.6. Заштита од буке

Комунална бука у насељима највећим делом потиче од саобраћаја, док су индустрија, занатска
делатност, грађевинска оператива, угоститељство и друге делатности од мањег значаја. У Раброву,
Великој Бресници и Малој Бресници до сада није вршено испитивање нивоа комуналне буке.
Потребно је, ради заштите од буке, бирати делатности које су комплементарне са становањем уз
примену важећих законских прописа и норми у овој области.

Подизати дрвореде и уређивати планиране зелене површине према решењима из овог Плана,
посебно при одвајању становања од радне зоне. Највиши нивои буке утврђени су Правилником о



методологији за одређивање акустичних зона („Сл.гласник РС“ бр.72/10). Граничне вредности
индикатора буке дате су у наредној табели, а прописани Уредбом о индикаторима буке, граничним
вредностима, методама за оцењивање индикатора буке, узнемиравања и штетних ефеката буке у
животној средини („Сл. гласник РС“, бр.75/2010). Граничне вредности се односе на укупну буку која
потиче од свих извора буке на посматраној локацији.

Табела бр.4: Највиши дозвољени
нивои спољашње буке Зоне

Намена простора Највиши дозвољени ниво спољашње буке dB(A)

                                                                                                                
                               Дан                  Ноћ

I Подручја за одмор и рекреацију, болничке зоне и опоравилишта,
културно - историјски локалитети, велики паркови

50 40

II Туристичка подручја, мала и сеоска насеља, кампови и школске
зоне

50 45

III Чисто стамбена подручја 55 45

IV Пословно-стамбена подручја, трговинско - стамбена подручја, дечја
игралишта

60 50

V Градски центар, занатска, трговачка, административно -управна
зона са становима, зоне дуж аутопутева и магистралних
саобраћајница

65 55

VI Индустријска, складишна и сервисна подручја и транспортни
терминали без становања

На граници зоне, бука не сме прелазити нивое у
зони са којом се граничи

         

2.4. Мере заштите од негативног утицаја планираних намена

Негативан утицај првенствено од производних, а и од неких услужних делатности се може очекивати
у радним зонама као и дуж оптерећених инфраструктурних коридора.

Постојећи индустријски објекти који не задовољавају критеријуме за заштитна одстојања морају
применити најбоље расположиве технологије да би своје негативне утицаје на околину свели у
границе своје парцеле. Уколико то није могуће, морају се преоријентисати на еколошки
прихватљивију производњу или извршити премештање своје производње на погоднију локацију.

У индустријској зони није дозвољено лоцирати међусобно некомпатибилне технологије.

Планирати развој индустрије која троши мање ресурса-материјала, енергије, воде и стимулисати
развој производних грана које се заснивају на чистијим технологијама.



У постојећим и новим индустријским погонима уградити уређаје за заштиту од испуштања штетних
материја у атмосферу и земљиште.

Планирати и спроводити мониторинг емисије из индустријских погона.

Према потенцијалном еколошком оптерећењу утврђују се четири категорије привредних предузећа,
чије делатности не смеју угрожавати квалитет чинилаца животне средине у окружењу (вода, ваздух
земља) изнад законом дозвољених нивоа.

КАТЕГОРИЈА А - мале фирме које према нивоу еколошког оптерећења могу бити лоциране унутар
стамбеног насеља као што су пекарске и посластичарске радње, технички сервиси, занатска
производња у функцији туризма и др. Потребне су мере заштите од буке и евентуалног непријатног
мириса.

КАТЕГОРИЈА Б - мале и средње фирме које према нивоу еколошког оптерећења могу бити лоциране
на рубним деловима стамбеног насеља, тако да њихове функције не изазивају непријатности
суседству; као што су веће електромеханичке радионице, складишта грађевинског материјала,
примарна прерада и складиштење пољопривредних производа и друго. Потребне су мере заштите од
буке, вибрација и непријатног мириса. За ове објекте је потребна израда процене утицаја објеката на
животну средину.

КАТЕГОРИЈА В - фирме које према нивоу еколошког оптерећења могу бити лоциране на одређеном
одстојању од стамбеног насеља тако да њихова функција на том растојању не изазива непријатности
суседству; као што су: тржни центри и већа складишта (БП>5.000 m2), прехрамбена индустрија,
текстуална индустрија, итд. Морају се спроводити техничко-технолошке, урбанистичке и
организационе мере заштите животне средине. Поред обавезне процене утицаја објеката на животну
средину, у зависности од делатности потребно је урадити процену опасности од хемијског удеса.

КАТЕГОРИЈА Г - фирме које према нивоу еколошког оптерећења могу бити лоциране на већем
одстојању од стамбеног насеља, као што су: производња грађевинског материјала, појединачни
погони хемијске индустрије, веће кланице, прехрамбена индустрија, итд. Морају се спроводити
техничко-технолошке, урбанистичке и организационе мере заштите у складу са захтевима Закона о
заштити животне средине. Потребна је стратешка процена утицаја комплекса на животну средину.

Врста и намена објеката који се могу градити- могуће пратеће намене:

становање, спорт и рекреација, објекти јавних намена и служби, зеленило, услужне делатности и
пословање (занатски, трговачки, угоститељски и сл.).

Овакви садржаји се могу градити у оквиру стамбеног објекта или као засебни објекти, односно као
основна или претежна намена објекта.

Дозвољена је изградња стамбеног објекта, стамбено-пословног објекта, пословно-стамбеног објекта,
пословног објекта.

Однос пословне намене према стамбеној на нивоу целине износи 49% : 51%.

Објекти комерцијалних садржаја, су саставни део стамбене целине и за њих применити услове за
парцелацију, регулацију и изградњу као за целину у којој се налазе.

Комерцијални садржаји обухватају трговину (прехрамбена, конфекцијска, уређаји и бела техника ...,
али и књижаре, продајне галерије...), услуге (банке, мењачнице, агенције, бирои...), занатство
(јувелнирнице, фризерске, оптичарске, сајџијске радње..) и угоститељство (ресторани, кафеи и
посластичарнице) и сл.



Врста и намена објеката чија је изградња забрањена:

Намене објеката чија градња је забрањена у овој зони: све намене за које се, на основу процене
утицаја, установи да угрожавају животну средину и основну намену.

За све делатности које могу угрозити животну средину, предвиђена је израда одговарајућих
еколошких анализа у складу са важећим законским прописима.

Тип изградње:

 слободностојећи објекти - објекат не додирује ни једну линију грађевинске парцеле;

 у прекинутом низу - објекат додирује само једну бочну линију грађевинске парцеле;

 у непрекинутом низу - објекат додирује обе бочне линије грађевинске парцеле.

На местима где се врши преструктуирање постојећих објеката средњих густина у објекте високих
густина објекти у прекинутом и непрекинутом низу могу се градити уколико се прибави писмена
сагласност суседа да се објекат може поставити на међу.

 

Величина грађевинских парцела: Простор
за становање (ниво парцеле)

100% површине

Простор за централне функције (ниво
парцеле)

100% површине

Однос становања и делатности на нивоу
целине

51% : 49%

Величина грађевинске парцеле за становање средње густине

за слободностојеће објекте Мин. 500 m²

за објекте у прекинутом низу Мин. 400 m²

за објекте у непрекинутом
низу

мин 300 m2

Величина грађевинске парцеле за комерцијалне садржаје мин. 600 m²

       

Ширина фронта:

Најмања ширина фронта вишепородичног становања грађевинске парцеле износи:



слободностојећи објекат .................................20 m

објекат у прекинутом низу .............................. 15 m

непрекинут низ ................................. 14 m

 Дозвољени индекси земљишта (на парцели) не урачунавајући подземне етаже:

Индекс изграђености макс. 2.4

Уређене зелене површине на парцели мин. 15%

 

Положај објекта на парцели: Положај објекта у односу на регулациону линију

у свим улицама дефинисано на графичком прилогу бр. 7. (а-ц)
„Урбанистичка регилација са грађ. линијама“.

Удаљења од суседних објеката

у непрекинутом низу 0 m

у прекинутом низу минимум 4m

слободностојећи минимум 1/2 висине вишег објекта

Удаљења од бочних ивица парцеле

први и последњи објекат у низу мин. 3m

у прекинутом низу мин. 4m

слободностојећи мин. 1/2 висине објекта

       

Одстојања из табеле су обавезујућа осим у случају да услови из табеле прелазе следеће минималне
вредности:



-Међусобна удаљеност планираних вишепородичних стамбених и околних објеката, осим објеката у
низу, у оквиру једне парцеле је минимално 5m.

Растојање основног габарита (без испада) вишепородичног стамбеног објекта и линије суседне
грађевинске парцеле је минимално 3,0 m.

За изграђене вишепородичне стамбене објекте чије је растојање до границе грађевинске парцеле
мање од ове вредности не могу се на суседним странама предвиђати наспрамни отвори стамбених
просторија.

Спратност и висина објеката: Спратност
објеката

до П+2+ПК*

Висина објеката метара

до коте слемена максимално 15.0 m

до коте венца максимално 11.6 m

       

Планирана спратност објекта према ИДР је П+0. Планирана спратна висина према ИДР је
3,64м.

Индекс изграђености према ИДР за предметни објекат је 0,03, док је индекс заузетости 3,20%.

Максимална висина надзитка подкровне етаже износи 1,60 m, рачунајући од коте пода поткровне
етаже до тачке прелома кровне косине, а одређује се према конкретном случају.

У случају изградње поткровља могућа је изградња само једног поткровља;

Изградња подрумских и сутеренских просторија се дозвољава у оквиру подручја где не постоје
сметње геотехничке и хидротехничке природе. Приликом израчунавања индекса изграђености
изузети подземне етаже.

Кота приземља у односу на ниво јавног пута

одређује се у односу на коту нивелете јавног пута или према нултој коти објекта, и то:

 кота приземља нових објеката не може бити нижа од коте нивелете јавног пута,

 кота приземља може бити највише до 1,2 m од нулте коте објекта,

 за објекте на стрмом терену са нагибом од улице (наниже), када је нулта кота нижа од коте
нивелете јавног пута, кота приземља може бити највише до 1,2 m од коте нивелете јавног пута

 за објекте на стрмом терену са нагибом који прати нагиб јавног пута, примењују се правила дата у
претходним тачкама овог става.

 за објекте који у приземљу имају нестамбену намену (делатност) кота приземља може бити виша
од коте тротоара за највише 0,20 m. Свака већа денивелација, али не већа од 1,2m, савладава се



унутар објекта.

Нa oбjeктимa сe мoгу пoстaвити кoнзoлнe нaдстрeшницe и рeклaмe, нa висини oд 3,0 m oд кoтe
трoтoaрa.

Излаз на јавну саобраћајницу:

Грађевинска парцела мора имати излаз на јавну саобраћајницу односно трајно обезбеђен приступ на
јавну саобраћајницу.

Ако се грађевинска парцела не ослања директно на јавну саобраћајницу, њена веза са јавном
саобраћајницом се остварује преко приступног пута минималне ширине 3,5m.

За теретна возила уколико не постоји могућност другог прилаза парцели против пожарног возила
(објекат се налази даље од 25,0 m од коловоза) приступ парцели мора бити обезбеђен пролазом и
пасажом минимилне ширине 3.5 m и минималне висине 4.5m. На парцелама са не стамбеном
наменом мора постојати најмање једно паркинг место за теретно возило.

Ако се приступни пут користи за једну грађевинску парцелу, може се формирати у оквиру те
парцеле, а ако се користи за повезивање две или више грађевинских парцела са јавном
саобраћајницом, формира се као посебна парцела. Предметне парцеле имају директан приступ на
јавну саобраћајници.

Грађевинска парцела има директан приступ на јавну саобраћајницу, односно државни пут Ib
реда бр.33 (М-24).

Паркирање:

Паркирање возила за сопствене потребе власници стамбеног објекта, свих врста изградње, по
правилу обезбеђују на грађевинској парцели изван површине јавног пута и то једно паркинг или
гаражно место на једну стамбену јединицу, односно једно место на 70 m2 корисне површине.

Возила могу бити паркирана и у гаражама које могу бити у објекту и на парцели испод и изнад нивоа
терена. Површине гаража које се планирају надземно на грађевинској парцели урачунавају се при
утврђивању индекса изграђености односно степена искоришћености грађевинске парцеле.

Паркирање и гаражирање возила пословања је обавезно у оквиру грађевинске парцеле у односу 1
паркинг на 70m² корисне површине.

На основу параметара који су дати у планском документу, за предметну парцелу предвиђају се
2 ПМ.

Архитектура:

Приликом изградње нових целина посебну пажњу у визуелном обликовању треба посветити
усклађивању хоризонталне и вертикалне регулације.

Услови за изградњу других објеката на парцели:

Уколико при изградњи објекта, парцела није искоришћена до максималног индекса изграђености
односно заузетости, могу се градити и други објекти до потпуног искоришћења парцеле у границама
дозвољених индекса.

Могућа је изградња помоћних објеката (гаража и сл. ) максималне спратности П+0. Помоћни објекти
могу бити на удаљености од 1,5m од суседа или евентуално на граници парцеле али уз сагласност



суседа.

Технички опис:

На основу идејног решења и захтева инвеститора планира се изградња економског објекта-гаража за
смештај пољопривредних машина са оставом за алат. Предвиђена спратност објекта је П+0. Објекат
изградити у складу са идејним решењем.

Инсталације:

Према ИДР предвиђена су прикључења на водоводну, канализациону и електроенергетску мрежу.

Регулационе и грађевинске линије:

Регулациона и грађевинска линија дефинисане су планираном саобраћајницом и то тако да је
положај грађевинске линије одређен у односу на осу планиране саобраћајнице која је дата тачкама
528 у: 7 540 861.3599 х: 4 937 000.4473; 2724 – у: 7 540 281.1037 х: 4 936 451.3797,   на минимум
15,00м удаљености.

Према ИДР за изградњу предметног објекта грађевинска линија одређена на 15м удаљености од осе
планиране саобраћајнице. Удаљеност од граница суседних парцела је у складу са параметрима датим
у планском документу и позиционирати је према ИДР. Објекат градити у предметној парцели.

7.УСЛОВИ ЗА ПРОЈЕКТОВАЊЕ И  ПРИКЉУЧЕЊЕ НА КОМУНАЛНУ, САОБРАЋАЈНУ И
ДРУГУ ИНФРАСТРУКТУРУ:

При пројектовању и извођењу радова на изградњу економског објекта-гараже за смештај
пољопривредне механизације на КП бр. 502 КО Раброво испоштовати важеће прописе за ову врсту
објеката, правила грађења из ових услова, који су саставни део ових локацијских услова:

1. Према Уверењу катастарског плана водова број: 956-304-12828/2023 од 22.05.2023. године на
КП бр. 502 КО Раброво нема евидентираних подземних водова.

2. Према Мишљењу Одељења за имовинско-правне послове, урбанизам и привреду - сарадника
на пословима за заштиту животне средине бр. 38-9/2023-03 од 24.05.2023.године, за ову врсту
објекта није потребно радити процену утицаја на животну средину. 

3. Јавно комунално предузеће Кучево-Услови број 1502/23 од 14.06.2023.године, број у ЦЕОП-у
ROP-KUC-14587-LOC-1-HPAP-6/2023 од 15.06.2023. год. Накнада трошкова за издавање акта:
4800,00 рсд; Накнада трошкова прикључка: 12.600,00 рсд

4. Електродистрибуција Србије - Огранак Електродистрибуција Пожаревца – Услови за
пројектовање број: 11.02-234371/2 од 07.06.2023. године и типски уговор бр. 20700-Д.11.02.
234371-УПП-23-УГП од 07.06.2023 год., број у ЦЕОП-у: ROP-KUC-14587-LOC-1-HPAP-
5/2023 од 07.06.2023. год.

- Капацитети, начин и технички услови за прикључење:
Напон на који се прикључује објекат: 0,4  kV; планирана одобрена снага 17,25 kw; називна струја
главних осигурача 25,  фактор снаге изнад 0,95;
Ови услови имају важност 12 месеци уколико се у том периоду не исходују локацијски услови. У
супротном, важе све време важења локацијских услова, односно до истека важења грађевинске
дозволе. Накнада стварних трошкова: 16.772,40 рсд, трошкови прикључка 60.654,30 рсд без ПДВ-а.
8.   ИНЖЕЊЕРСКО  ГЕОЛОШКЕ  КАРАКТЕРИСТИКЕ  ТЕРЕНА: М1

3
 – шљункови, пескови,

глине и кречњак (сармат)

9. ПОДАЦИ О ПОСТОЈЕЋИМ ОБЈЕКТИМА НА ПАРЦЕЛИ КОЈЕ ЈЕ ПОТРЕБНО
УКЛОНИТИ ПРЕ ГРАЂЕЊА: На предметној парцели не постоје објекти које је потребно



уклонити.

10.   РОК ВАЖЕЊА: Локацијски услови важе 2 године од дана издавања или до истека   важења
грађевинске дозволе у складу са овим условима, за катастарске парцеле за које је поднет захтев.

11. ЕНЕРГЕТСКА СВОЈСТВА: Објекат пројектовати и градити у складу са Правилником о
енергетској ефикасности зграда ("Службени гласник РС", бр. 61/11) и Правилник о условима,
садржини и начину издавања сертификата о енергетским својствима зграда ("Службеном гласнику
РС", бр. 69/2012, 44/18-др.закон и 111/2022).

12. Саставни део локацијских услова је: Идејно решење БГ/ИДР-26 од маја 2023. год. израђено од
стране ГП “БОБИНГ” Велико Градиште, одговорни пројектант Сузана Јоцић, дипл.инж.грађ.

13. По службеној дужности је прибављена и уз захтев приложена следећа документација:
   по службеној дужности
- Копија катастарског плана бр. 952-04-027-10658/2023 од 26.05.2023. године
- Уверење Одељења за катастар водова Крагујевац бр.956-304-12828/2023 од 22.05.2023.године
- Мишљење Одељења за имовинско-правне послове, урбанизам и привреду - сарадника на
пословима за заштиту животне средине бр. 38-9/2023-03 од 24.05.2023.године 
   уз захтев приложено
- Идејно решење
- Информација о локацији
- Пуномоћје
- Геодетски снимак постојећег стања
- Доказ о уплати административних такси 

На издате локацијске услове може се поднети приговор Општинском већу Општине Кучево у року од
три дана од дана достављања локацијских услова.

 

Услове доставит:

- Подносиоцу захтева
- Архиви

 

 

       Обрађивач
Милица Михајловић

 

Руководилац одељења
     Гордана Марић

 


